



## Сазнали на семинару - применили у пракси 2023.

### Подаци о аутору/координатору тима

**Име и презиме**

Ивана Кобиларов

**Аутор/координатор је запослен у:**

Предшколској установи

**Установа**

Предшколска установа "Радосно детињство"

**Шифра радног места**

1011 васпитач у предшколској установи

**Рад је**

продукт тимског рада

**Подаци о осталим члановима тима:**

Име и презиме	Радно место	Установа, место установе
Снежана Спасојевић	васпитач	Радосно детињство, Нови Сад
Габриела Бодор	васпитач	Радосно детињство, Нови Сад
Драгица Вишић	васпитач	Радосно детињство, Нови Сад
Сандра Живановић	васпитач	Радосно детињство, Нови Сад
Ивана Мучаји	васпитач	Радосно детињство, Нови Сад

### Подаци о програму на коме се заснива рад

**Назив програма обуке:**

Документовање у функцији оснаживања практичара у развијању реалног програма

**Број програма обуке у каталогу:**

817

**Школске године на које се Каталог односи:**

2022/23, 2023/24. и 2024/25. година

**Област у каталогу:**

**Година похађања програма обуке:**

2023

**Зашто сте се определили да похађате овај програм обуке?**

Семинар "Документовање у функцији оснаживања практичара у развијању реалног програма" сам похађала из жеље да се више едукјум о документовању у развијању реалног програма.

**Која стечена знања/вештине са обуке коју сте похађали сте применили у раду који шаљете на конкурс?**

Стекла смо знања о начину вођења педагошке документације, о значају повезивања онога што је документовано и стварања нових могућности за развијање реалног програма на основу тумачења документованог. Стечена знања сам применила у пројекту "Како мала деца постају велики људи".

**Како су стечена знања/вештине са обуке коју сте похађали допринели унапређивању Вашег образовно-васпитног/васпитно-образовног рада?**

Стечена знања нам користе да кроз педагошку документацију и документовања успешно развијамо реални програм.

**У чему видите добит за циљну групу?**

Добробит је вишеструка, стечена знања су ми омогућила да увидим како кроз вођење педагошке документације се стварају нове могућности за учење.

**Подаци о раду**

**Назив рада:**

Како мала деца постају вели људи

**Област:**

Предшколско васпитање и образовање

**Активност је реализована кроз:**

пројекат

**Активност је реализована са циљном групом:**

децом/ученицима

**Циљ рада:**

Документовање у циљу развијања реалног програма

**Место и време реализације:**

Нови Сад, септембар - октобар 2023. године

**Учесници у реализацији:**

Деца, васпитачи, родитељи и чланови локалне заједнице

**Активности наставника/васпитача/стручног сарадника:**

Организација циљних посета вртићу "Гуливер" и Српском народном позоришту подстицање истраживања и уношење нових материјала у потрази за одговорима на дечија питања.

**Активности учесника: ученика/деце/родитеља/колега...**

Деца: стицање нових знања везаних за тему пројекта.

Родитељи: писање приче о настанку имена детета, прављење макете куће/зграде, оплемењивање нове просторне целине.

**Остварени исходи, резултати/ефекти рада:**

Истражили смо: како сам добио име, колико је чија кућа / зграда удањена у односу на вртић (ко живи најближе, а ко живи најдаље у односу на вртић), колико је дуг један метар, сарадња са вртићем "Гуливер", посета Српском народном позоришту, шта се крије иза кулиса. Деца су задовољна и срећна. Добра сарадња са родитељима и локалном заједницом - СНП.

**Прилог\*****Прилог је**

Максималне величине 5МВ

**Прилог**

- [пројекат\\_Како-мала-деца-постају-велики-људи.pdf](#)

**Сагласност и ауторство****Сагласност**

Слањем рада аутори су сагласни да се, уколико тако одлучи комисија конкурса, рад са свим информацијама наведеним у њему јавно објави у Бази радова конкурса. Само најбољи радови на конкурс се објављују у Бази радова.

- ✓ Аутори дају сагласност у складу са горе наведеном изјавом.

**Ауторство**

Слањем рада аутори потврђују да је рад ауторско дело наведеног/их аутора (у складу са прописима који регулишу ову област).

- ✓ Аутори потврђују ауторство предатог рада